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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Andreas Scurt, Maria 
Huza, Marius Scurt, Livia Mariana Moroianu și Petre Dragomirescu în 
numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim 
sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sărbătoare
SFÂNTUL ILIE TESVITEANUL

miercuri, 20 iulie 2016; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

În perioada 20-24 iulie 2016, Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-
Catolică, de Oradea prin Biroul Pastoral va desfășura un proiect adresat tinerilor 
noștri, alături de Diecezele de Matera, Acerenza, Melfi , Tricarico şi Potenza (Italia) 
ca pregătire pentru Întâlnirea Mondială a Tinerilor care va avea loc la Cracovia, în 
Polonia din 24-31 iulie 2016, cu tema propusă de Sfântul Părinte Papa Francisc: 
„Fericiți cei milostivi că aceia milă vor afl a” Mt.5,7.

În cadrul acestei întâlniri pregătitoare avem două momente importante şi vă 
rugăm să fi ți alături de noi:

1. Spectacol în Piața Unirii, vineri 22 iulie, orele 20,00;
2. Calea Crucii ( Pe dealul Ciuperca) sâmbătă 23 iulie, orele 20,45.

Biroul Pastoral

De arătarea lui Dumnezeu te-ai învrednicit şi de proorocie ca şi 
marele Moise, prooroci şi împăraţi ungând prin Spiritul, Proorocule 
Ilie Minunate. Şi măririi lui Cristos văzător fi ind în Tabor, ai cântat: 

Binecuvântat eşti, Dumnezeul părinţilor noştri.
Sfi nte Proorocule Ilie, roagă-te lui Dumnezeu pentru noi.



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Vindecarea slugii sutașului
Nu de puţine ori am ascultat cuvintele lui Isus Cristos, prin care aprecia 

credinţa sutaşului roman: «Adevărat grăiesc vouă: la nimeni, în Israel, n-am 
găsit atâta credinţă», după care adresându-se acestuia i-a spus: «Du-te, fi e ţie, 
după cum ai crezut». Iar servitorul său s-a vindecat în acea oră. «Aveţi credinţă 
în Dumnezeu», – spune Cristos (Marcu 11, 22). În cuprinsul Sfi ntei Scripturi se 
face referire la credinţă de 329 de ori. Domnul Cristos ne cere tuturor să avem 
credinţă.  (...)

În Evanghelia Sfântului Marcu citim cuvintele lui Cristos: «Cel ce va 
crede şi se va boteza se va mântui» (Marcu 16, 16), iar Evanghelistul Ioan a 
scris cuvinte asemănătoare: «Cel ce crede în El [Isus Cristos], nu este judecat, 
iar cel ce nu crede a şi fost judecat, fi indcă nu a crezut în numele Celui Unuia-
Născut, Fiul lui Dumnezeu» (Ioan 3, 18). În Epistola către Evrei citim: «Fără 
credinţă este cu neputinţă a plăcea lui Dumnezeu» (Evrei 11, 6). În Epistola 
Sfântului Ioan se spune: «Aceasta este biruinţa care a învins lumea: credinţa 
noastră» (1 Ioan 5, 4). 

Am primit darul credinţei prin Sacramentul Botezului, dar această cre-
dinţă trebuie practicată şi trăită, abordând fi ecare încercare a vieţii noastre prin 
prisma credinţei. Cine nu-şi trăieşte credinţa acela o pierde. În lume trăiesc cel 
puţin două miliarde de creştini, care prin intermediul Sacramentului Botezului 
au primit darul credinţei, dar mulţi dintre aceştia îl pierd pentru că nu se roagă, 
nu primesc Sfi ntele Sacramente, încalcă Poruncile lui Dumnezeu, uită de sufl e-
tul lor şi nu se gândesc la viaţa cea veşnică. Zilnic se înfăptuiesc nenumărate 
tâlhării, banditisme, crime, violuri, lucruri imorale, şi alte fărădelegi, prin care 
mulţi creştini dovedesc, că nu-şi trăiesc credinţa în mod autentic. Sfântul Apos-
tol Iacob scrie: «Ce folos, fraţii mei, dacă zice cineva, că are credinţă, iar fapte 
nu are? Oare credinţa poate să-l mântuiască?» (Iacob 2, 14). «Precum corpul 
fără sufl et este mort, astfel şi credinţa fără de fapte, moartă este» (cf. Iacob 2, 
26). Credinciosul ştie că viaţa pământească este scurtă şi că odată va avea de 
dat socoteală pentru ea, la Judecata lui Dumnezeu. Este conştient că trebuie 
să păzească poruncile lui Dumnezeu, deoarece ele reprezintă calea sigură spre 
fericirea veşnică. 

Câţi dintre credincioşii Bisericii noastre, Române Unite cu Roma, Greco-
Catolică, nu au dat dovadă de credinţă, atunci când aceasta le-a fost pusă la în-
cercare. Unii au acceptat moartea de martir. Şi aceasta din fi delitate faţă de Dum-
nezeu şi de Biserica Lui. Ei se roagă în cer pentru noi şi pentru ţara noastră.  (...)

Cu toţii suntem obligaţi să ne trăim credinţa aşa cum ne învaţă Isus Cris-
tos şi Biserica întemeiată de El: «Aceasta este biruinţa care a învins lumea: 
credinţa noastră» (1 Ioan 5, 4). 


